

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



STYM 15

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 05 dec.pdf

Storlek: 124162 byte

Hashvärde SHA256:

cb2d673c4be20970b6a142d1d31b5b6e1e0cd1abaecd7e7bea7cafdbb56fee6d9

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

CARL NESTERUD

Signerat med BankID 2023-02-16 17:09 Ref: 0e819214-d257-4be8-999f-e33bb3099001

SIMON BÄCKSTRÖM

Signerat med BankID 2023-02-10 17:46 Ref: f59f6d39-1054-4f7e-842d-d659d4b1a7d8

YLVA ÖMAN

Signerat med BankID 2023-02-10 17:13 Ref: 967de92f-e435-420a-b470-6d55c588db56



Protokoll

Mötets art: STYM15
Datum: Måndag 05 December 2022
Tid: 17:21
Plats: W38
Närvarande:
Johan Widmark (Ordförande)
Ylva Öman (Vice Ordförande)
Oskar Dubeck (Kassör)
Carl Nesterud (Koordinator)
Simon Bäckström (Ledarmot)
Tilda Byrstedt (Ledarmot)
Arvid Svensson (Polhemsrådet och anställd vid ITM-skolan)

1. Mötets öppnande

1.1. Mötet öppnades 17:21.

2. Formalia

- 2.1. Val av mötesordförande
Styrelsen beslutade
att välja Ylva Öman till mötesordförande.
- 2.2. Val av justerare, tillika rösträknare
Styrelsen beslutade
att välja Simon Bäckström till justerare.
- 2.3. Adjungeringar
Inga adjungeringar.
- 2.4. Fastställande av föredragningslista
Föredragningslistan fastställdes till densamma som enligt kallelsen med tillägg om att punkt 3.2 "ITM-bidragets slut?" läggs till.
- 2.5. Val av Majsan
Koordinatorn blir varse att det är den som tar med fika som är Majsan.
Majsan fastställs till att vara Johan Widmark.

3. Punkter

- 3.1. Förra mötets protokoll
Förra mötets protokoll läses upp.
- 3.2. ITM-bidragets slut?
ITM är inte nöjd med hur det bidrag de ger till Maskinsektionen används. Det gäller den del av bidraget som är riktat till studiebevakning.
Sektionen ser alla människor som lika mycket värda. KTH och ITM håller inte med Maskin i många frågor.
Tilda Byrstedt sätter THS-bollen i rullning.
- 3.3. Verksamhetsplanen
Johan Widmark läser en saga. En verksamhetsplanssaga.
Styrelsen älskar #superspons.



Koordinatorn var supertaggad på SAGA, han satt och uppdaterade slack som en tonårstjej som väntar på Bieberbiljetter.

3.4. Styrelsemiddagar

Styrelsen diskuterar styrelsemiddagar.

3.5. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade

att nästa möte är den 12 december, kl. 17.17 i eller runt V-huset eller där Ylwiz i övrigt finner det lämpligt.

3.6. Övriga frågor

3.6.1. En totalpantad situation

Vi har ett pantamerakärl, som vi tycker om.

Vi fyller säckar och kör iväg, vilket är nice.

Det finns en pantstation på Normalm. Nära och bra.

Tyvärr kräver den pantstationen att säckarna man kommer med är uppdelade efter burkar och flaskor. Ingen maskinare kommer någonsin sortera allt som kommer fel i pantsäckar.

Däremot finns det en pantstation i Bromma som tillåter att man tömmer osorterade säckar.

Det vore jättebra om det fanns en stående tid bokad i Smörjis, och när en av bilarna också är bokade samtidigt. Typ söndagmorgonar när ingen använder lokalen. Verkligen jättebekvämt.

3.6.2. Julkort

Styrelsen diskuterar julkort.

4. Mötets avslutande

4.1. Mötet avslutades 19.46.

Simons klocka går lite fort, det kan vara så att mötet slutade 19:44.

4.2. Dramatisk följetong

Läses med en teknologs medlidande förståelse och sukt efter sprit.

I nästa protokoll från styrelsen på Maskin -

Styrelsen återvänder till verkligheten efter att tentaperioden genomlidits.

Inte allt är sig likt, men sig inte lik, för så bäres varje viking ut. Så likt.

Miss a inte mera poesi - i nästa protokoll!